11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2013 11:57:39

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 04.11.2013 12:40:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282985/answer/282986




[nuTenbHas MaCTyp6aHI/IH YaCTO IMPUBOOUT K YMEHBIIEHUIO YyBCTBUTEIIbHOCTHA I'OJIOBKU U
3aBepHieHrneM II0JIOBOTO aKTa. Ho OnIBaeT u H8060p0T - IIOBHIIMIEHNE YYyBCTBUTEIIbHOCTHA U 6BICTpv':15{
SHKYHHI_II/IH.HYT-IHIG IMepexoguTs K €CTEeCTBEHHOM II0JI0BOM KU3HU.



